

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 12/2012****ΑΠΟΦΑΣΗ 270/2012**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 13η Ιουνίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουندούρος», συνέρχεται στην 12η/2012 συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 34593/8-6-2012 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Διασάκος Νικόλαος, 11) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 12) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 13) Καμβυσίδης Ιωάννης, 14) Καραγιάννης Ανδρέας, 15) Καρβέλης Γεώργιος, 16) Κουδούνης Αργύριος, 17) Μανδηλάρης Ιωάννης, 18) Μαρινάκης Σαράντος, 19) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 20) Μπάκας Ιωάννης, 21) Μπασακίδης Νικόλαος, 22) Μπεχράκης Σταμάτης, 23) Μπουζάνης Παύλος, 24) Μπούρας Ιωάννης, 25) Μπούχαλης Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 291 απόφαση), 26) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 27) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 28) Νιάρχος Αναστάσιος, 29) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 30) Ντίντα Παναγιώτα, 31) Οικονομάκου Μαρία, 32) Πολίτης Δημήτριος, 33) Πουλόπουλος Δημήτριος, 34) Ριζάς Χρήστος, 35) Στασινόπουλος Στυλιανός, 36) Φαββατάς Δημήτριος, 37) Φωτέας Νικόλαος και 38) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 2) Μωρακέας Σπυρίδων και 3) Στασινάκης Διονύσης.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης:

- Όλοι οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων.  
Απ' αυτούς παραβρίσκεται ο πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας, κ. Χειλάς Γεώργιος,

ενώ δεν παραβρίσκεται η πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, κα Λιακουνάκου Βενετία.

- Όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων:

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Αιθαιάς κ. Δουρδουνάς Αργύριος, 3) Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 4) Πολιανής κ. Κορομηλάς Παναγιώτης, 5) Μικρομάνης κ. Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος, 6) Άνθειας κ. Λεβεντόπουλος Ανδρέας, 7) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, 8) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας Στυλιανός, 9) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 10) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 11) Αγίου Φλώρου κα Μπελόγιαννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 12) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 13) Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης, 14) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος, 15) Λεϊκών κ. Τσαούσης Αθανάσιος και 16) Αμφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος,

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Πηδήματος κ. Κάργας Γεώργιος, 2) Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή, 3) Άριος κ. Μπρούμας Αθανάσιος και 4) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος.

- Όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων:

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Αγρίλου κ. Δημόπουλος Ευστάθιος, 3) Ασπροπουλιάς κ. Κατσιμαγκλής Παναγιώτης, 4) Άμμου κ. Κοσμόπουλος Νικόλαος, 5) Βελανιδιάς κα Κοτταρίδη Διαμαντούλα, 6) Ανεμόμυλου κ. Μαθιός Νικόλαος, 7) Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος, 8) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 9) Σταματινού κ. Μωραγιάννης Ιωάννης και 10) Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος,

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αλωνίων κ. Γκρέτσας Γεώργιος και 2) Βρομόβρυσης κ. Καμαρινόπουλος Βασίλειος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, απουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα, ο οποίος προσέρχεται κατά την προ ημερήσιας διάταξη συζήτηση.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα αποδέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά θέματα λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο:

**Έγκριση μελέτης «Ανάπλαση πεζοδρομων Αγίου Νικολάου – Κεντρικής οδού και πλατείας Αγίου Βασιλείου στην Τοπική Κοινότητα Λαδά».**

Η εκτός ημερήσιας διάταξη συζήτηση του θέματος, το οποίο εισηγείται στο δημοτικό Συμβούλιο η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 44/2012 απόφασής, προτάθηκε από τον Αντιδήμαρχο κ. Ριζά Χρίστο αιτιολογώντας το επείγον του χαρακτήρα του ως εξής:

ΡΙΖΑΣ: Κύριε Πρόεδρε επειδή έχουμε κάποιες προθεσμίες θα παρακαλέσω το Σώμα να συζητηθεί σήμερα γιατί το έργο ήδη έχει προεγκριθεί από το Αλέξανδρος Μπαλατζής, το έχουμε υποβάλει το έργο απλά τροποποιήθηκε ο προϋπολογισμός και θέλουμε να εγκρίνουμε τον καινούριο προϋπολογισμό. Αυτό είναι το κατεπείγον ότι υπάρχει προθεσμία.

Επί του θέματος η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 44/2012 απόφασή της, ομόφωνα εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση της μελέτης του έργου με τίτλο «Ανάπλαση πεζοδρομων Αγίου Νικολάου – Κεντρικής οδού και πλατείας Αγίου Βασιλείου στην Τοπική Κοινότητα Λαδά», προϋπολογισμού 200.004,90 €.

Η προαναφερόμενη μελέτη του εν λόγω έργου, η οποία υποβάλλεται προς έγκριση με το υπ' αριθμ. πρωτ. 34711/2-6-2012 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, έχει ανασυνταχθεί από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μετά από σχετικό έγγραφο της 26<sup>ης</sup> Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων, και η τεχνική της έκθεση έχει αναλυτικά ως εξής:

### **ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ**

Η παρούσα μελέτη αφορά έργο ανάπλασης πεζοδρόμων στην Τοπική Κοινότητα Λαδά του Δήμου Καλαμάτας και συγκεκριμένα α) για τον πεζόδρομο που οδηγεί προς την εκκλησία του Αγίου Βασιλείου , β) για τον πεζόδρομο που οδηγεί προς την εκκλησία του Αγίου Νικολάου και γ) την πεζοδρόμηση της κεντρικής οδού .

#### **Θέση - Χαρακτηριστικά Τοπίου περιοχής παρέμβασης**

Η Τοπική Κοινότητα Λαδά βρίσκεται σε υψόμετρο εξακόσια ογδόντα (680) μέτρα στην δυτική πλευρά του Ταυγέτου. Γεωμορφολογικά έχει έντονο ανάγλυφο, με μεγάλες - έντονες κλίσεις και κατατάσσεται ως ορεινό. Πολεοδομικά ο Λαδάς χαρακτηρίζεται ως οικισμός προ του 1923 με σκαρίφημα ορίων χωρίς καθορισμένο κέντρο.

Στον οικισμό του Λαδά υπάρχουν εκκλησίες οι οποίες παρουσιάζουν ιστορική σημασία ,δυστυχώς όμως έχουν υποστεί διάφορες νεώτερες ,έως σύγχρονες επεμβάσεις. Ανάμεσα στα εξωκλήσια που διατηρούνται καλλίτερα , μεγαλύτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει ο Άγιος Βασίλειος .

Η λιθόστρωση, με πέτρα της περιοχής, των υφιστάμενων δρόμων αποτελεί ήπιας μορφής επέμβαση που θα δημιουργήσει ένα ικανό περιβάλλον ελκυστικότερης υπαίθρου και ανάπτυξης της περιοχής.

Πριν την κατασκευή του έργου θα γίνουν διερευνητικές τομές προκειμένου να διαπιστωθεί η ύπαρξη παλαιού καλντεριμιού παρουσία και υπαλλήλων της 26<sup>ης</sup> Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων .Ο Ανάδοχος του έργου θα πρέπει να υποβάλλει στην Διευθύνουσα Υπηρεσία δείγματα των λίθων που θα χρησιμοποιήσει για την κατασκευή των καλντεριμιών

προκειμένου να διαπιστωθεί η καταλληλότητα του υλικού σε συνεργασία με την αρμόδια Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων .

Η κατασκευή του έργου θα γίνει σύμφωνα με τα εγκεκριμένα σχέδια από την ΕΠΑΕ και σε συνεργασία με τις οδηγίες της επίβλεψης

### **Περιγραφή αντικειμένου -Προτεινόμενες εργασίες**

#### **A. Κεντρική οδός**

Η κεντρική οδός ενώνεται με την δημοτική οδο από Καλαμάτα, χωροθετείται εσωτερικά του οικισμού και αποτελεί το μοναδικό δρόμο στον οποίο είναι δυνατή η πρόσβαση αυτοκινήτων .

Η οδός εξυπηρετεί αφενός την πρόσβαση σε κατοικίες του οικισμού και αφετέρου την πρόσβαση στο γήπεδο το οποίο πλην της βασικής χρήσης του ως αθλητικός χώρος χρησιμοποιείται και ως χώρος εκδηλώσεων και τοπικών γιορτών (γιορτή κρασιού κάθε Αύγουστο ) καθώς και στην πλησίον αυτού παιδική χαρά.

Η υφιστάμενη κατάσταση της οδού είναι τσιμεντόδρομος με έντονη κλίση που κυμαίνεται από 10 % και τοπικά ανέρχεται άνω των 20% και το μέσω πλάτος της είναι 3,20 μέτρα .

Το μήκος της προτεινόμενης παρέμβασης είναι 130 μέτρα και προτείνονται οι εξής εργασίες

1. Καθαίρεση του υπάρχοντος οπλισμένου σκυροδέματος
2. Κατασκευή βάσης από θραυστο υλικό λατομείου (3<sup>Α</sup>) συμπιεσμένο πάχους 15 εκ
3. Κατασκευή λιθόστρωτου από ακανόνιστους λίθους της περιοχής ή αναλόγου τύπου σε υδατόπηκτο στρώμα στερέωσης λιθόστρωσης Το πέτρωμα που θα επιλεγεί θα πρέπει να μη μπορεί να γίνει λείο από την κυκλοφορία . Στο κέντρο και κατά μήκος του δρόμου θα διαμορφωθεί πλακόστρωτο αύλακας πλάτους 0,5 μ από λιθόπλακες για την απομάκρυνση των ομβρίων υδάτων σύμφωνα με τα κατασκευαστικά σχέδια του συνημμένου με αριθμό 1 τοπογραφικού διαγράμματος

#### **B. Πεζόδρομος από πλατεία προς Άγιο Βασίλειο**

Ο πεζόδρομος προς τον Άγιο Βασίλειο είναι κατασκευασμένος με αναβαθμούς από σκυρόδεμα σε πολύ κακή κατάσταση και ενώνει το χώρο της πλατείας με τη εκκλησία του Αγίου Βασιλείου.

Πριν την κατασκευή του έργου θα γίνουν διερευνητικές τομές προκειμένου να διαπιστωθεί η ύπαρξη παλαιού καλντεριμιού παρουσία και υπαλλήλων της 26<sup>ης</sup> Εφορίας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων

Το μήκος της προτεινόμενης παρέμβασης είναι 20 μέτρα

Στην περίπτωση που εξευρεθεί παλαιό καλντερίμι προβλέπονται οι εξής εργασίες

#### **Περίπτωση 1 ύπαρξη παλαιού καλτεριμιού**

1. Καθαίρεση του υπάρχοντος σκυροδέματος μετά προσοχής
2. α) Αποκατάσταση του παλαιού καλντεριμιού με την παλιά τεχνική. Τα κενά του λιθόστρωτου θα συμπληρωθούν με λίθους της περιοχής η αναλόγου είδους ,πυκνά τοποθετημένες σύμφωνα με τα κατασκευαστικά σχέδια του συνημμένου με αριθμό 3 τοπογραφικού διαγράμματος ( τυπική διατομή Β)

β)Επίσης θα κατασκευαστεί πλακόστρωτος αύλακας πλάτους 0,5 μ από λιθόπλακες για την απομάκρυνση των ομβρίων υδάτων στις θέσεις που φαίνονται στο συνημμένο σχέδιο με αριθμό 3 τοπογραφικό διάγραμμα

3. Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης από λιθοδομή μέσου ύψους 1,20 μέτρων καθώς και μικρών πέτρινων τοίχων στον προαύλιο χώρο της εκκλησίας των οποίων η στέψη θα κατασκευασθεί από πέτρινη ποδιά
4. Κατασκευή πλήρους ηλεκτρολογικού δικτύου (καλώδιο , αγωγοί γείωσης σωλήνες) εντός του οπλισμένου σκυροδέματος προκειμένου να είναι δυνατή η μελλοντική τοποθέτηση φωτιστικών στο χώρο
5. Φύτευση των δημιουργημένων από τους λίθινους τοίχους ζαρτινεριών - παρτεριών με τοπικά φυτά όπως κουμαριές κυπαρίσσια ρίκια και σχοίνα

#### Περίπτωση 2 άνευ παλαιού καλντεριμιού

Σε περίπτωση που δεν εξευρεθεί παλαιό καλντερίμι θα αποξηλωθεί μετά προσοχής το υπάρχον σκυρόδεμα στους αναβαθμούς και θα αντικατασταθεί με κλιμακωτή λιθόστρωτη ράμπα κλίσης 1,5% ενώ στον περιβάλλον χώρο της εκκλησίας θα κατασκευαστεί λιθόστρωτο με την παλαιά τεχνική .Οι λίθοι θα τοποθετηθούν πάνω σε συμπιεσμένη βάση 15 εκ από θραυστο υλικό λατομείου (3<sup>Α</sup>) σύμφωνα με τα κατασκευαστικά σχέδια του συνημμένου με αριθμό 3 τοπογραφικού διαγράμματος ( τυπική διατομή Α) .

Όλες οι ανωτέρω περιγραφόμενες στην περίπτωση 1 εργασίες πλην του άρθρου 2 περίπτωση α) το οποίο θα αντικατασταθεί με την κατασκευή λιθόστρωτου θα εκτελεστούν και στην παρούσα περίπτωση .

#### Γ. Πεζόδρομος προς την εκκλησία του Αγίου Νικολάου

Ο οδός που οδηγεί στην εκκλησία του Αγίου Νικολάου είναι ένας μικρός χωμάτινος δρομίσκος που ενώνει την κεντρική οδό με τον περιβάλλοντα χώρο της εκκλησίας και με σχετικά μικρή κλίση 5%..

Πριν την κατασκευή του έργου θα γίνουν διερευνητικές τομές προκειμένου να διαπιστωθεί η ύπαρξη παλαιού καλντεριμιού παρουσία και υπαλλήλων της 26<sup>ης</sup> Εφορίας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων

Το μήκος της προτεινόμενης παρέμβασης είναι 55 μέτρα

Στην περίπτωση που εξευρεθεί παλαιό καλντερίμι προβλέπονται οι εξής εργασίες

#### Περίπτωση 1 ύπαρξη παλαιού καλντεριμιού

1. α)Αποκατάσταση του παλαιού καλντεριμιού με την παλιά τεχνική. Τα κενά του λιθόστρωτου θα συμπληρωθούν με λίθους της περιοχής η αναλόγου είδους ,πυκνά τοποθετημένες σύμφωνα με τα κατασκευαστικά σχέδια του συνημμένου με αριθμό 2 τοπογραφικού διαγράμματος ( τυπική διατομή Β)

β)Κατά μήκος της νότιας πλευράς του πεζόδρομου θα διαμορφωθεί πλακόστρωτο αύλακας πλάτους 0,5 μ από λιθόπλακες για την απομάκρυνση των ομβρίων υδάτων.

2. Κατασκευή πλήρους ηλεκτρολογικού δικτύου (καλώδιο, αγωγοί γείωσης σωλήνες) εντός του οπλισμένου σκυροδέματος προκειμένου να είναι δυνατή η μελλοντική τοποθέτηση φωτιστικών στο χώρο

#### Περίπτωση 2 άνευ παλαιού καλντεριμιού

Σε περίπτωση που δεν εξευρεθεί παλαιό καλντερίμι θα κατασκευαστεί λιθόστρωτο από ακανόνιστους λίθους της περιοχής ή αναλόγου τύπου (παλαιά τεχνική). Οι λίθοι θα τοποθετηθούν πάνω σε συμπιεσμένη βάση 15 εκ από θραυστο υλικό λατομείου (3<sup>Α</sup>) σύμφωνα με τα κατασκευαστικά σχέδια του συνημμένου με αριθμό 2 τοπογραφικού διαγράμματος ( τυπική διατομή Α)

Όλες οι ανωτέρω περιγραφόμενες στην περίπτωση 1 εργασίες πλην του άρθρου 1 περίπτωση α) το οποίο θα αντικατασταθεί με την κατασκευή λιθόστρωτου θα εκτελεστούν και στην παρούσα περίπτωση .

Σημείωση : Η αρχική πρόταση της μελέτης που συντάχθηκε από την κα Καλαμαρά Ευγενία πολιτικό μηχανικό τροποποιήθηκε συμφωνά με τις παρατηρήσεις της 26<sup>ης</sup> Εφορίας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων (σχετ το υπ. αριθμ. 902/6-4-2012) Συγκεκριμένα αντικαταστάθηκε η ξύλινη περίφραξη με χαμηλά στηθαία από τοπικούς λίθους και η προτεινόμενη πλακόστρωση αντικαταστάθηκε με λιθόστρωτο από τοπικούς λίθους .

Καλαμάτα 8/6/2012  
Οι Συντάξαντες  
  
Νίκη Αφαλέα  
Τοπογράφος Μηχανικός

Καλαμάτα 8/6/2012  
Η Προϊσταμένη  
του Τμήματος Μελετών  
Χριστίνα Λυκουργιά  
Τοπογράφος Μηχανικός

Καλαμάτα 11/6/2012  
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
Ο Δ/ντής Τεχν. Υπηρεσιών  
Βασίλης Τζαμουράνης  
Πολιτικός Μηχανικός

Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Ριζάς Χρίστος, λέει τα εξής:

ΡΙΖΑΣ: Έχει προταθεί η ανάπλαση 3 πεζοδρόμων, για να θυμηθεί το Σώμα, την πεζοδρόμηση της κεντρικής οδού, τον πεζόδρομο που οδηγεί προς την εκκλησία του Αγίου Νικολάου και τον πεζόδρομο που οδηγεί στην εκκλησία Αγίου Βασιλείου. Είναι περίπου 200 μέτρα, προβλέπεται υπόγεια διέλευση του καλωδίου της υδροδότησης, το θέμα έρχεται ομόφωνα από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και παρακαλώ όπως εγκρίνουμε το νέο προϋπολογισμό, διότι υπήρξαν συμπληρωματικά στοιχεία, 200.004,90 € για το συγκεκριμένο έργο. Είναι για το Αλέξανδρος Μπαλατατζής.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις προς το συνάδελφο;  
Συμφωνεί το Σώμα;

Η πλειοψηφία ναι, η "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" "όχι".  
"ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ";

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ.: Κύριε Πρόεδρε εμείς ψηφίζουμε ΠΑΡΩΝ. Έχουμε δική μας πρόταση, εγκρίνουμε την μελέτη και λέμε να κατασκευαστεί από δημόσιο φορέα ή από τα συνεργεία του Δήμου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ κ. Μιχαλόπουλε.  
"ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ";

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Λευκό. Νομίζουμε ότι είναι πρόχειρη αυτή η μελέτη, τη βλέπουμε πολύ πρόχειρη με την έννοια 200.000 € για 200 μέτρα είναι νομίζω ένα υπερβολικό ποσό! Μπορούσαν να έχουν ενταχθεί και άλλα έργα και άλλες παρεμβάσεις μέσα στη μελέτη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: "Λευκό."  
"ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ";

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Λευκό κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: "Λευκό".  
Ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Λαδά κ. Αντωνόπουλος;

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ : Υπέρ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: "Υπέρ".

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, την υπ' αριθμ. 44/2012 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 65, 73 και 84 του Ν. 333852/2010, μεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικών συμβούλων, με τους συμβούλους της πλειοψηφίας να τάσσονται ΥΠΕΡ, τους συμβούλους της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" να τάσσονται ΚΑΤΑ, τους συμβούλους της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" να δηλώνουν ΠΑΡΩΝ και τους συμβούλους των δημοτικών παρατάξεων "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" να δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο, και με τον Εκπρόσωπο της Τοπικής Κοινότητας Λαδά κ. Αντωνόπουλο Μιχαήλ να τάσσεται ΥΠΕΡ, κατά πλειοψηφία,

### Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

**Εγκρίνει τη μελέτη του έργου «Ανάπλαση πεζόδρομων Αγίου Νικολάου – Κεντρικής οδού και πλατείας Αγίου Βασιλείου στην Τοπική Κοινότητα Λαδά», προϋπολογισμού 200.004,90 €, η οποία ανασυντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Καλαμάτας μετά από σχετικό έγγραφο της 26<sup>ης</sup> Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων, όπως εισηγείται η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας με την υπ' αριθμ. 44/2012 απόφασή της σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

##### Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γουρδέας Ανδρέας

##### ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αναζικός Ιωάννης
4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης
7. Γκλεγκλές Ιωάννης
8. Δημόπουλος Δημήτριος
9. Διασάκος Νικόλαος
10. Δικαιουλάκος Βασίλειος
11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
12. Καμβυσίδης Ιωάννης
13. Καραγιάννης Ανδρέας
14. Καρβέλης Γεώργιος
15. Κουδούνης Αργύριος

16. Μανδηλάρης Ιωάννης
17. Μαρινάκης Σαράντος
18. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος
19. Μπάκας Ιωάννης
20. Μπασακίδης Νικόλαος
21. Μπεχράκης Σταμάτης
22. Μπουζιάνης Παύλος
23. Μπούρας Ιωάννης
24. Μπούχαλης Δημήτριος
25. Μπρεδήμας Θεόδωρος
26. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος
27. Νιάρχος Αναστάσιος
28. Νταγιόπουλος Γεώργιος
29. Ντίντα Παναγιώτα
30. Οικονομάκου Μαρία
31. Πολίτης Δημήτριος
32. Πουλόπουλος Δημήτριος
33. Ριζάς Χρήστος
34. Στασινόπουλος Στυλιανός
35. Φαββατάς Δημήτριος
36. Φωτέας Νικόλαος
37. Χριστόπουλος Ιωάννης

**Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  
ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΛΑΔΑ**

Αντωνόπουλος Μιχαήλ

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα, 2 Ιουλίου 2012  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ